Priloha ¢. 1 Nastaveni uloh

Kdy jsou pfedepsana antihypertenziva?

Popis tloh s ¢iselnymi hodnotami
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1 Cislo vySetfeni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 10
osob. idaje (antihypertenziva) implikace
2 Cislo vySetfeni, farmakoterapie 256 zakladni 0,7 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
3 Cislo vysetieni, farmakoterapie 148 zakladni 0,8 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
4 Cislo vySetieni, farmakoterapie 148 zéakladni 0,9 10
osob. tdaje (antihypertenziva) implikace
5 Cislo vySetteni, farmakoterapie 10 000 zakladni 0,6 10
osob. idaje (antihypertenziva) implikace
6 Cislo vySetfeni, farmakoterapie 10 000 zakladni 0,9 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
7 Cislo vysetieni, farmakoterapie 10 000 zakladni 0,9 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
8 Cislo vySetieni, farmakoterapie 10 000 zéakladni 0,6 10
osob. tdaje (antihypertenziva) implikace
9 Cislo vySetteni, farmakoterapie 9689 zakladni 0,7 10
osob. idaje (antihypertenziva) implikace
10 | dislo vySetfeni, farmakoterapie 0 zakladni 0,8 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
Popis uloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie vySetfeni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
I kategorie vysetieni, farmakoterapie 17 zakladni 0,6 10
osob. udaje (antihypertenziva) implikace
II | kategorie vySetieni, farmakoterapie 675 zékladni 0,6 10
osob. tdaje (antihypertenziva) implikace




Kdy jsou predepsana antidiabetika?

Popis tloh s ¢iselnymi hodnotami
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1 Cislo vySetteni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 16
osob. udaje (antidiabetika) implikace
2 Cislo vysetfeni, farmakoterapie 500 zakladni 0,6 16
osob. idaje (antidiabetika) implikace
3 Cislo vysetieni, farmakoterapie 385 zéakladni 0,8 16
osob. udaje (antidiabetika) implikace
4 Cislo vySetteni, farmakoterapie 500 zakladni 0,6 16
osob. tidaje (antidiabetika) implikace
5 Cislo vySetteni, farmakoterapie 364 zakladni 0,9 16
osob. udaje (antidiabetika) implikace
Popis tloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie vySetteni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 16
osob. idaje (antidiabetika) implikace
I kategorie vySetfeni, farmakoterapie 6 zakladni 0,7 16
osob. udaje (antidiabetika) implikace
I | kategorie vysetieni, farmakoterapie 675 zakladni 0,6 16
osob. udaje (antidiabetika) implikace




Kdy jsou predepsana antiobezitika?

Popis vzorku a pravidel

Popis uloh s Ciselnymi hodnotami
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1 Cislo vySetteni, farmakoterapie 1 zéakladni 0,6 15
osob. tidaje (antiobezitika) implikace
2 Cislo vySetteni, farmakoterapie 209 zakladni 0,6 15
osob. udaje (antiobezitika) implikace
3 Cislo vysetfeni, farmakoterapie 77 zakladni 0,6 15
osob. idaje (antiobezitika) implikace
4 Cislo vysetieni, farmakoterapie 1404 zéakladni 0,6 15
osob. udaje (antiobezitika) implikace
Popis tloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie vySetfeni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 15
osob. idaje (antidiabetika) implikace
I kategorie vySetfeni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 15
osob. udaje (antidiabetika) implikace
I | kategorie vysetieni, farmakoterapie 21 zakladni 0,6 15
osob. udaje (antidiabetika) implikace




Kdy jsou predepsana hypolipidemika?

Popis tloh s ¢iselnymi hodnotami
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1 Cislo vysetfeni, farmakoterapie 75 zakladni 0,6 10 41
osob. udaje (hypolipidemika) implikace
2 Cislo vysetieni, farmakoterapie 10000 zakladni 0,6 10 41
osob. udaje (hypolipidemika) impliace
2 Cislo vySetteni, farmakoterapie 204 zéakladni 0,9 10 41
osob. idaje (hypolipidemika) implikace
3 Cislo vySetfeni, farmakoterapie 10000 zakladni 0,6 10 41
osob. udaje (hypolipidemika) implikace
4 Cislo vysetfeni, farmakoterapie 261 zakladni 0,95 10 41
osob. udaje (hypolipidemika) implikace
Popis tloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie vySetteni, farmakoterapie 0 zakladni 0,6 10 41
osob. tdaje (hypolipidemika) implikace
I kategorie vySetfeni, farmakoterapie 12 zakladni 0,6 10 41
osob. udaje (hypolipidemika) implikace
I | kategorie vysetfeni, farmakoterapie 600 zakladni 0,6 10 41
osob. tidaje (hypolipidemika) implikace




Kdy neni pfedepsana zadna farmakoterapie?

Popis uloh s Ciselnymi hodnotami
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1 Cislo vysetieni, farmakoterapie (bez 0 zéakladni 0,6 8 33
osob. udaje 1é¢by) implikace
2 Cislo vySetteni, farmakoterapie (bez 1000 zakladni 0,6 8 33
osob. tidaje 1écby) impliace
3 Cislo vySetteni, farmakoterapie (bez 77 zakladni 0,7 8 33
osob. udaje 1écby) implikace
4 Cislo vysetfeni, farmakoterapie (bez 1000 zakladni 0,6 8 33
osob. idaje 1écby) implikace
5 Cislo vysetieni, farmakoterapie (bez 1000 zéakladni 0,9 8 33
osob. udaje 1é¢by) implikace
6 Cislo vySetteni, farmakoterapie (bez 498 zakladni 0,9 11 33
osob. tdaje 1écby) implikace
Popis dloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie vysetieni, farmakoterapie (bez 0 zakladni 0,6 8 33
osob. udaje 1é¢by) implikace
I kategorie vySetieni, farmakoterapie (bez 22 zékladni 0,6 8 33
osob. tdaje 1écby) implikace
IIT | kategorie vySetfeni, farmakoterapie (bez 662 zakladni 0,6 8 33
osob. idaje 1écby) implikace




Kdy je pfedepsana néjaka farmakoterapie?

Popis tloh s ¢iselnymi hodnotami
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1 ¢islo vySetfeni, farmakoterapie (1écba) 1000 zakladni 0,6 20 82
osob. udaje implikace
2 Cislo vySetfeni, farmakoterapie (1écba) 29 zakladni 0,9 20 82
osob. udaje impliace
3 Cislo vysetfeni, farmakoterapie (1écba) 1000 zakladni 0,6 20 82
osob. udaje implikace
4 Cislo vysetieni, farmakoterapie (1écba) 688 zakladni 1,0 25 82
osob. udaje implikace
5 Cislo vySetieni, farmakoterapie (l1écba) 2 zakladni 1,0 50 82
osob. tdaje implikace
6 Cislo vySetteni, farmakoterapie (1écba) 1000 zakladni 0,6 20 82
osob. idaje implikace
7 Cislo vySetfeni, farmakoterapie (lécba) 1000 zakladni 1,0 30 82
osob. udaje implikace
8 Cislo vysetfeni, farmakoterapie (1écba) 120 zakladni 1,0 50 82
osob. idaje implikace
Popis uloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie vySetieni, farmakoterapie (l1écba) 68 zakladni 0,6 20 83
osob. udaje implikace
I kategorie vySetteni, farmakoterapie (1écba) 1000 zakladni 0,6 20 83
osob. udaje impliace
IIT | kategorie vySetfeni, farmakoterapie (1écba) 85 zakladni 0,9 20 83
osob. udaje impliace
IV | kategorie vySetfeni, farmakoterapie (lécba) 1000 zakladni 0,6 20 83
osob. udaje impliace
A" kategorie vysetieni, farmakoterapie (1écba) 956 zakladni 0,9 20 83
osob. udaje implikace




Jsou néktera vysetieni duplicitni

Popis uloh s kategorialnimi hodnotami
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I kategorie anamnézy, anamnézy, 222 dvojita 0,6 20 115
vySetieni (pouze vySetfeni (pouze implikace
hodnoty hodnoty
nerizikova, nerizikova,
normalni) normalni)
I kategorie vySetfeni a vySetfeni a 54 dvojita 0,6 20 115
anmanézy(pouze anmanézy(pouze impliace
hodnoty , hodnoty ,
rizikova, vysokd) rizikova, vysokd)
III | kategorie vybrana vySetfeni vybrana vySetfeni | 0 dvojita 0,6 20 115
(pouze hodnoty (pouze hodnoty impliace

nizk4)

nizk4)

Jak se méni rozhodovani jedna-li se o muze, Zzenu? (Ukazka prace s

podminkami)
Popis dloh
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1 Cislo vySetteni, 1 farmakoterapie Z 103 zakladni 0,6 5 22
osob. tdaje (hypolipidemika implikace
)
2 Cislo vySetieni, 1 farmakoterapie m 51 zéakladni 0,6 5 19
osob. tdaje (hypolipidemika impliace
)
3 Cislo vySetieni, 2 farmakoterapie 1000 zakladni 0,6 5 22
osob. udaje (hypolipidemika | Z implikace
)
4 Cislo vysetieni, 2 farmakoterapie m 1000 zéakladni 0,6 5 19
osob. udaje (hypolipidemika implikace
)
5 Cislo vysetieni, 2 farmakoterapie 326 zakladni 0,9 5 22
osob. udaje (hypolipidemika | Z implikace
)
6 Cislo vysetieni, 2 farmakoterapie m 180 zakladni 0,9 5 19
osob. udaje (hypolipidemika implikace
)
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